

訂正箇所	誤	正
44ページ／練習問題 (17)2行目	～なお, 当店負担の発送費¥12,000は	～なお, 当店負担の発送費¥15,000は
50ページ／下から2行目	売掛金元帳, 買掛金の～	売掛金元帳 (得意先元帳), 買掛金の～